
Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη θα τιμήσει με ιδιαίτερο τρόπο φέτος την επέτειο της

Ελληνικής Επανάστασης.

Θα πραγματοποιηθεί μια σειρά διαδικτυακών δράσεων  μεταξύ άλλων και η  ψηφιακή

έκθεση με τα έργα του καλλιτέχνη Κώστα Λούστα.

Αναλυτικότερα η ανακοίνωση του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη:

Στα γαλανόλευκα δημοτικά κτίρια & κατοικίες για την 25η Μαρτίου

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη τιμά την Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης

Ψηφιακή έκθεση με έργα του αξέχαστου Κώστα Λούστα – On-line πρόγραμμα

για παιδιά και εκπαιδευτικούς

Κανονικά αυτές τις ημέρες, θα γιορτάζαμε με τη δέουσα μεγαλοπρέπεια την 25η Μαρτίου

μαζί με την Επέτειο από τα 200 χρόνια της Εθνικής Παλιγγενεσίας.

Δεδομένων όμως των αυστηρών περιορισμών που επιβάλλει η πανδημία του κορωνοϊού,

ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη βρήκε τον δικό του ιδιαίτερο τρόπο να τιμήσει και να

συμμετάσχει στους εορτασμούς για το επετειακό έτος 2021, τηρώντας παράλληλα τα

περιοριστικά μέτρα.

Προγραμματίζονται μία σειρά από διαδικτυακές δράσεις με σεβασμό στο πνεύμα της

Εθνεγερσίας, από την οποία αντλούμε δύναμη έως σήμερα, όπως τονίζει στο μήνυμά του

ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης:

«Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο κορωνοϊός μας στερεί τη χαρά να καμαρώσουμε τα

παιδιά μας στις παρελάσεις και δεν μας επιτρέπει να γιορτάσουμε συλλογικά, όμως στην

ψυχή μας αισθανόμαστε εθνικά υπερήφανοι και «κουβαλάμε» το πνεύμα του Αγώνα.

Το ιερό σύμβολο του Έθνους, η γαλανόλευκη είναι χαραγμένη στην καρδιά μας και

κυματίζει ψηλά στα μπαλκόνια μας χαλυβδώνοντας το φρόνημά μας.

Εορτασμός σημαίνει πράξεις ουσίας. Ο πραγματική απόδοση τιμής είναι η διατήρηση της

ιστορικής μας μνήμης.

Αυτός είναι και ο σκοπός των διαδικτυακών δράσεων για τις οποίες φρόντισε ο Δήμος
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Πυλαίας – Χορτιάτη, στο πλαίσιο του εορτασμού για τα 200 χρόνια από την Ελληνική

Επανάσταση.

Ό,τι είμαστε το χρωστάμε στην Επανάσταση του Γένους. Αντλούμε δύναμη από τους

αθάνατους ήρωές μας, να θυμόμαστε, να παραδειγματιζόμαστε, να βελτιωνόμαστε.

Χρόνια πολλά σε όλες και όλους!», σημείωσε ο δήμαρχος που κάλεσε όλους τους

συμπολίτες του να υψώσουν τη γαλανόλευκη στα σπίτια τους τιμώντας την Ιστορία και

τους Ήρωες.
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